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PuAAEBLO 9

1. Eotw X éva olvoro xar G pa opddo mou dpd oto X. Av z,y € X avixouv otny Bla tpoytd tote Ca(x)
xo Ca(y) etvon ouluyelc unoopddec tne G.

2. Bpeite 10 mAAdoc twv tpoxdv tou {1,2,3,4,5,6,7,8, } xdte and tny dpdon tne unoopddac tne Ss o
nopdyeTaL o

o) to (1246)

B) ta (12) xou (247)

3. Bpeite 10 TA00¢ TV SLUPORETIXDV TETPAYDVWY TOU UTOPOVUE Vol QTIAEOUUE oV BAPOLUE TIC IXUES TOUS Xol
éyouue ot diddeot| pac 10 yemduato xou emmhéoy

) LTOPOUUE VO YENOWLOTOLOVUE TO (B0 Ypipo o8 Topamdve and pla TAeUpd,

B) Bev YmopoUUE VoL YpNOoWoTOioouPE To (Blo ypdua ot 2 TAEUpEC.

4. Xpwpatiloupe EbAvoug x0Boug, xou €xoude ot dideor| wog 10 yeoduato. Beelte 1o mAfdog twv dapopeTi-
%0V xOPwv Tou unopolue v @Tidoupe av Bagoupe xdde €dpa Ue SLoPopETIXS YpOUAL.

5.Aci&te 6T xdde oudda tadEne 15 elvon xuxdunt.
6. Av |G| = p™ 6mov p eivan Tpdtog, xaw N I G, deilte 6t NN Z(G) # {1}.

7.5 Av G plo p-opdda, Snh. m t8&n e G elvan p™ v xdmoo n € N, 6mou p elvar npddtog apipde, deilte ot
n G €yel unoopdda ENG p™ vy xdde m =0,1,...,n.



